PacueT cToMMOCTM nnaTHOM ycnyru (rpynna npucMoTpa M yxoja 3a eTbMU NepBoro
Knacca) B mecay no MBOY«HoBoBA3HMKOBCKass OCHOBHas obuweobpa3oBaTesibHas
wkosa» Ha 01.11.2023 ropa

O6Lwne cBeeHNS ANA COCTABNEHUS pacyeTa:

KonnyecTtso yyawmxca - 13 yenosek

Konunyectso rpynn - 1

KonnyecTBo 3aHATWIA B HeAeNto - 5 gHelk

Bpemsa ofHoOro 3aHaTUS B rpynnax 34aca

Kon-so nepgaroros - 14en.(0,5 ct.) 1kaTteropus
Y60opwumK cnyxebHbix nomeuieHunii - Of ct. (46,3kB. M)

1.. ®oHp 3apaboTHoO nnatbl: 8021,85 py6.
(hoHA nef. nepcoHana 1kat. 15327,90 * 0,5 cT. = 7663,95 py6.
(hOHA 3-Tbl YOOPLWMK CNyXebHbIX nomeweHnii 3579*0,1 = 357,90 py6.
Bcero 3apa6oTHaa nnata - 8021,85 py6.
2. HauncneHuns Ha 3apaboTHyt nnaty 30,2% = 2422,60 py6.
3. MpuobpeTeHne NnpegmMeToB rmrueHbl 5% = 520 pyo.
4. Bcero 3aTpat - 10964,45 py6.
8021,85 + 2422,6+520 - 10964,45 pyo.
CToumMoCTb ycnyru Ha 1 4yenoBeka B Mecsl,
10964,45 / 13 yen. = 843,42py6.
dunHaHcMpoBaHue M3 06nacTHOro 6tomkeTa B Mecsl, 9086,67 py6. (3-Ta C HAYMCNEHUSMN)
®unHaHCMpoBaHMe N3 MeCcTHOro brogxeta B Mecal, 1357,78 py6. (3-Ta C HaYUCNEHUAMMN)
®urHaHCMpOBaHMe 3a CYET POAMTENbCKON nnatebl B Mecay, 520 py6. (Nprobp.npea.rurueHbl)

520/13= 40 py6.
Pasmep poanTenbLCKOW nnatbl B Mecsl cocTaBuT 40 pyb6neid.

HauyanbHWK NNaHOBO-3KOHOMUYECKOro oTAena N1.M.Cy660TuHa



